11Iro

HWmsa: Hapexpga BacuinbeBHa
Bo3spact: 75

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.07.2010 16:04:07

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.07.2010 00:33:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/150995/answer/152043




Ecnu ecTh HOKyMeHTaJIbHO ITOATBEPAKOEHHOE CHUKEHNE eMKOCTHA MOYEBOI0 My3kIPs (MUKPOLUCT) U
CBSI3aHHBIE C 3TUM HAPYUIEHHUS, TO TPYIIY IOJYYUTh MOXKHO. YIauHu.



